



介绍洛阳美景,送上洛阳特产,这样的“家书”“秀色可餐”—— 美景 + 美食,让人无法拒绝



给同学们寄的牡丹饼。

□见习记者 付璇 文/图

盛唐牡丹饼、洛阳八大件、牡丹茶、牡丹燕菜、牡丹扇……18日上午,家住洛龙区顺驰第一大街的郭丹买来许多洛阳特产,但是,这些特产不是供她自己享用的。郭丹说,她要把这些地道的洛阳特产制成一个个精美的包裹,通过快递送给身在陕西、河北、贵州以及北京的4个朋友,她还要在包裹里附上邀请卡片,邀请大家共游洛阳城。

颜色别致的包装纸、小剪刀、固体胶、信纸,当记者来到郭丹家中时,她正在制作充满浓郁洛阳味儿的“家书”。

“这些包裹是我为朋友们量身定做的,绝对会让他们大吃一惊!”郭丹说,她从西安外事学院毕业已经一年了,她的大学同学都在不同的城市工作,不过,大家一直想再聚一次。“正是自己家乡最美的时候,何不邀请朋友们共聚洛阳城,一起赏花品美食呢?”郭丹说。

郭丹说,西安的张荣荣曾和她同住一个宿舍,每当她说起洛阳水席时,荣荣的脸上总会流露出“羡慕嫉妒恨”的表情。

“寄给她的‘家书’里,有牡丹燕菜、牡丹饼等洛阳美食,附带的邀请卡上还介绍了洛阳的美景。”郭丹说。

“我们最爱的学友哥要来我的家乡开演唱会了,快点来吧!”在郭丹写给河北朋友和贵州朋友的邀请卡上,记者看到了这样一句话。原来,郭丹的这两个朋友是张学友的忠实粉丝,郭丹相信有了这个精心制作的“包裹”再加上张学友洛阳演唱会的“诱惑”,朋友们会很难拒绝她的邀请。

包裹制成后,郭丹将其拍成照片,上传至微博。不到3分钟,西安的张荣荣就作出回复:你这个“包裹家书”看着就让人眼馋,这次我一定要好好游一游洛阳城。河北秦皇岛的崔佳也立刻留言:美景、美食再加上名人,让我怎能拒绝!

名花展上“红鸟”至 奇花盛开富贵来

▶ 名花展上赏名花

□记者 谢磊/文 高山岳/图

在本届名花展上,您能够看到一种萼片类似蝎子尾巴的奇花,它叫蝎尾蕉,又称赫蕉,俗称富贵鸟。

蝎尾蕉株高约3米,有些种类高4米以上;蝎尾蕉叶片形似美人蕉,呈长圆形或披针形,长50厘米到60厘米,宽10厘米到15厘米;蝎尾蕉花色大多艳丽,极像蝎子的尾巴,故名蝎尾蕉。蝎尾蕉每朵花有3个萼片和3个花瓣,花瓣抱成管状,花柱细小,果实为绿色囊状物。

蝎尾蕉主要分布于热带地区和太平洋的一些岛屿,我国广东、云南、厦门等地有少量引种。2001年,第四届广东园林博览会上,蝎尾蕉吸引了很多人的目光。

蝎尾蕉的各种变种、园艺栽培种、杂交种数量在400种以上。本届名花展的承办单位之一中国科学院华南植物园,从20世纪80年代就开始陆续引种蝎尾蕉属植物,近年来更是加大了引种规模,建立了全国第一家也是仅有的蝎尾蕉专类园,红绒蝎尾蕉、火鸟蝎尾蕉等蝎尾蕉属精品植物已逐渐成规模化种植。据了解,本次展出的为富红蝎尾蕉。



富红蝎尾蕉

共写牡丹家书

同享牡丹盛会

让外地花商免费发放《洛阳旅游指南》,花农王宏利的点子收到效果—— 旅游指南很实用,不少人打算来看花

□记者 徐翔 见习记者 王博东

“小王,20本《洛阳旅游指南》没两天就送完了,很多来买花的人都说该指南不错,很实用,准备近期到洛阳旅游。”18日,老城区邙山镇土桥村牡丹花农王宏利收到了南阳花商李爱勤发来的短信。看完短信后,王宏利自豪地说:“看来,我这个点子还不错。”

4月11日,本报以“宣传牡丹文化节,牡丹花农点子新”为题,(详见当日A09版)报道了老城区邙山镇土桥村的牡丹花农看到本报发出的“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动后,将《洛阳旅游指南》当“家书”邮寄给

外地花商,让他们在卖花时宣传洛阳一事。如今,一个星期过去了,外地的花商们相继收到了《洛阳旅游指南》,并开始免费发放。18日,我们联系到第一个发来反馈信息的南阳花商李爱勤。

“牡丹象征着富贵,南阳市民很喜欢,逢年过节销量非常好。”李爱勤说,她三年前开始到王宏利的大棚收购牡丹花,每年要购买2000盆左右。收到王宏利寄去的20本《洛阳旅游指南》后,她开始免费送给前来买花的南阳市民。

李爱勤说,很多人认为旅游指南非常实用,得知洛阳牡丹正值盛花期后,有人表示近期要到洛阳看花。

花甲老人热情高 时装舞跳得好

每日一星

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 高跟鞋、短裙、皮夹克;笔挺的西裤、红衬衫、太阳镜……说到这些“装备”,您的脑海里浮现的多半是年轻漂亮的女士或帅气小伙儿吧?可如果一群年龄在60岁左右的老人穿戴起这些“装备”,再来一段活力四射的时装舞的话,您一定会觉得耳目一新。

您瞧,在昨日的百姓舞台上,西工区文化馆艺术团时装队带来的这段时装舞《中华志气》一上场,便赢得了评委和观众的掌声,这个时装队最终摘得当天的“每日一星”。

得奖后,时装队队员李云霞说:“别看我们年纪大,我们的心还年轻着呢!我们对生活都非常有热情。”

西工区文化馆的馆长李玉玲介绍,今天参加演出的共14人,其中年纪最大的一位年过八旬的男士。时装队平时经常参加各种演出,在去年市中老年才艺大赛上得过奖。

美的全直流变频空调
美的冰箱·美的洗衣机

节价日

五一巨献 提前放价

4月21日-5月2日

美的节能挂机 1899元
美的变频挂机 2599元
美的节能柜机 4499元

活动期间,到美的专卖店及美的专柜,选购美的空调、冰箱、洗衣机,享受五一极限优惠,超值礼品,千元返现,惊喜不断!

- 千元返现** 活动期间购买美的变频空调、冰箱、洗衣机,最高享受2000元不同程度返现,超值实惠!
- 超值礼品** 活动期间购买美的空调、冰箱、洗衣机,可获赠电风扇、精美炒锅、绚丽汤火锅等超值礼品。
- 豪礼大礼** 活动期间购买美的空调、冰箱、洗衣机产品2台以上,更有额外好礼加赠,套购越多,送得越多!

服务热线 400-8899315 更多优惠详情请咨询各美的专卖店及专柜